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Xona paboTbl

e 1. PactBopeHue 3 r CuCl, B8 8 mn BoAbI:




e 2. NobasnenHune 4 mn HCl (kow).
CuCl, + 2HCI = H,[CuCl,]

T€




e 3. lobasnenHune 1,78 r meaHbIX CTPYHKEK.
Cu + H,[CuCl,] = 2H[CuCl,]
Takxe nget p-una: Cu + 2HCI = H[CuCl,] + YoH, |




* 4. KmnayeHue. PactBop
NOKOpUYHeBen.

* 5. JloKka3aTtenbCTBO
npucyTcTtemAa noHos Cu* B

P-pe.




* 6. BbiainBaHue p-pa B
BOAY:
H[CuCl,] = HCl +CuC||




* /. [lpombiBaHMe aUeTOHOM U OoTAeNeHne
ocagka CuCl Ha punbTpe WoTTa.




RayecTBeHHble peakumnun

* 1. Bsaumopgeucrteue c NH,OH (25 %):
1) CuCl + 2NH,OH (25 %) = [Cu(NH;),]Cl + 2H,0
2) 2[Cu(NH;),]* + 4NH,OH + O, = 2[Cu(NH,),]** + 2H,0




* 2. PeaKuua co wenoybto
CuCl + NaOH,,,6=Cu(OH) + NaCl

* Cu(OH) =Cu,0 +H,0
(}KENTO-0OpPaHIK)




NTor

* bbino nonyyeHo 1,41 r CuCl c BbIxoaom
31,88 %.

* TakrKe 6blAM NpoBeAeHbl HEKOTOPbIE peaKkLUumn
C NONYYEHHbIM BELLECTBOM



[To60OYHbIE NPOAYKTDI

* 1. Ha Bo3ayxe naet ocuneHune meaum (1) no
meau (l1): obpasyeTca atTakamur -
Cu,(OH),Cl(3enéHbin)

e 2. 06pasoBaHue
Cu(OH)CI (>kenT.
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